



苏鲁豫皖小记者盟主“郓城会盟”

近30家媒体水浒好汉城共商研学旅行大计



5月22日至23日,2019苏鲁豫皖地市报小记者发展协作会研学会高峰论坛,在菏泽市郓城县水浒好汉城隆重开幕。来自江苏、山东、河南、安徽四省近30家地市报的相关负责人齐聚郓城,分享研学经验,谋求合作共赢。

开幕式上,菏泽市委宣传部副调研员陈新振,苏鲁豫皖小记者发展协作会副会长、扬州报业传媒集团教育融媒中心副总监厉萍,菏泽日报社副总编辑、菏泽牡丹传媒有限公司董事长潘若松,全国政协委员、宋江武校校长、水浒集团董事长樊庆斌,分别致辞。郓城县委常委、宣传部长伊超杰宣布研学高峰论坛开幕。菏泽市

文化旅游局、菏泽市教育局、郓城县文化旅游局等部门领导出席了开幕式。

此次研学高峰论坛的召开,旨在打通地域、行业的限制,充分整合资源,深耕研学游市场,推动媒体转型升级,共享优质资源,实现抱团发展。

与会单位一致认为,2019苏鲁豫皖地市报小记者发展协作会,搭建了覆盖四省的小记者研学游合作发展平台,引领各地市报在产品开发、品牌推广、各地特色研学线路推介等开展合作,并共享研学发展经验,真正实现了报业小记者的大联动。(记者 焦兴田 特约记者 王静 文/图)

“筑梦新时代,做好接班人”

为丰富学生的文化生活,培养其艺术特长,营造良好的校园育人氛围,薛城区实验小学于5月22日举行了“筑梦新时代,做好接班人”为主题的合唱比赛。

比赛开始了,同学们衣着统一,精神抖擞。以合唱《我们是共产主义接班人》拉开了序幕。二年级的歌曲《共产儿童团歌》将全场气氛激发到最高点。《明天会更好》、《龙的传人》……一首首熟悉的歌曲,伴随着优美的动作,在孩子们精彩的演绎下再放光彩,嘹亮的

(特约记者 王婧)



《看图写话》培训课受热捧

5月26日,在枣庄日报社5楼会议室,小记者团邀请的市中区文化路小学东校主讲嘉宾王凤娇主讲的《看图写话》举行。王老师深入浅出、热情奔放、互动性强的授课,调动了小记者们的听课兴趣和参与热情,市中区文化路小学东校小记者冯冠荣、小记者张顺鑫的妈妈等接受采访时表示,非常喜欢这样的培训课,听了王老师的课,茅塞顿开、豁然开朗之感。(记者 马高超 摄)

“行走”的课堂
枣庄小记者2019年精品研学黄金路线隆重推出

“读万卷书,行万里路”,中国自古以来就倡导研学旅行。研学旅行,不讲枯燥的方法论,不扮演严肃的教育家,只用研学途中的真实体验,还原出“润物无声”的研学旅行本色。“研”有所思,“学”有所获,“旅”有所感,“行”有所成。国家和政府提倡中小学生研学游,也是应了这种精神和原则。

研学旅行不是一次简单

的活动,不是一次单纯的游玩,而是一次震撼的成长体验,是一次不可复制的生命记忆。研学旅行,每个学生不仅要接受知识的积累,更要接受意志的磨练,和团队一起接受艰难困苦的考验。

现在物质文化生活的富有使得学生缺乏探索精神、吃苦本领,缺少“抱团”发展意识,在遇到问题的时候,手足无措,只知道向父母求救,不知道自己想办法去解决问题,团队合作意识差。加上还有一些学生任性霸道,出现了自

以为是、我行我素、刚愎自用的不良习气,表现出对学习、生活的明显不适应性。

经过精挑细选,深刻比较,行走的课堂——枣庄小记者2019年精品研学黄金路线现在隆重推出。小记者团的研学线路,是比较了又比较,筛选了又筛选,价格已放至最低,不怕比较,绝不是走马观花,是想让小记者真正得到锻炼、学到知识。

请家长不要等待,因为大家都等到最后,我们可能订不到车。

▶▶ 研学游线路介绍



●线路一:日照海洋知识2天1夜研学营(7月8—9日)。

研学亮点:日照海洋公园沙滩篝火晚会——沙滩帐篷露营——观看海边日出——沙瓶画手工DIY——黑陶沙画发展史——走进赶海奇趣乐园——古法赶海等。

●线路二:恐龙勇士探险3天2夜研学之旅(7月18—20日)。

研学亮点:恐龙知识闯关——亲自参与体验探寻化石的秘密——夜游恐龙园——真人秀音乐剧——恐龙人俱乐部真人CS——恐龙人俱乐部胶囊房——特色帐篷夜宿。

●线路三:2019“海军奇缘”5

天4夜研学营(7月24—28日)。

研学亮点:水枪大战——真人CS——渔田耕作——丛林夜行——扎筏泅渡——户外电影——海洋科技馆——郭永怀纪念馆——杯子舞体验——定远战舰巡礼等。

●线路四:“跟着课本读北京”5天4夜研学营(8月7—11日)。

研学亮点:探秘紫禁城——中国国家博物馆——手工体验榫卯工艺——居庸关长城——参观清华大学或北京大学——奥林匹克公园——卢沟桥——探访中国抗日纪念馆——颐和园——走进首都博物馆等。



咨询热线:0632-3151689

